

72岁“科技达人”扫地用机器人,种牙也选数字化更安心,当天种牙享口福

浙江省老龄产业协会启动“杭城口福行动”

缺牙可申请免费种名额,活动面向浙江省内55岁以上缺牙人群,通过本报版面热线即可报名预约

本报记者 郑雪 通讯员 林月夏

家住杭州滨江区聚才路的72岁居民李大伯,退休后开始接触计算机等数字设备,如今已经成了名副其实的科技达人。上电商平台购物、视频通话联系亲友,甚至还学会了线上缴水电费,家里更是各种新潮家电,扫地机器人、智能家居系统、指纹密码锁等,老人尽享高科技带来的便利,就连做种植牙,都要选择更精准安心的数字化种牙。正因为获取信息比较快,所以成为了“口福行动”的第一批获益者和体验者。

“科技达人”相信数字化种植牙 自己上网找资料、找专家

今年,牙齿问题成为李老的一件烦心事。退休后,牙齿陆陆续续掉了,特别是两侧的大牙掉的掉,松的松,已经基本没有办法咀嚼东西了。李老赶紧把处理牙齿问题提上日程:“牙齿是身体的重要部件,没牙就吃不好,吃不好,身体这个大机器怎么能转得好呢?”

在处理牙齿的问题上,这位“科技达人”也和很多老人不同。李老先生先是在网上了解各种牙齿问题,详细了解修复方式,并一一进行了比对,最终决定选择做种植牙,又查询种植牙技术,最后锁定就做数字化种植牙:“我相信科学,科技改变生活,我自己就是受益者。数字化种植牙,它有更先进的设备、更



科学的方案和流程,我相信它能把我的牙齿种好。”最终,李老综合朋友的意见和咨询的结果,选择了杭州数字化口腔机构——杭数口腔,咨询、问路、挂号、预约,都是自己在网上完成的,他还特别预约了杭数口腔的周裕翔院长。

数字化种牙让“科技达人”惊讶 打一个盹儿 就种好一口牙

正如李老所期盼的,数字化种植牙技术顺利地帮他恢复了一口好牙。术前,周裕翔院长为李老设计了数字化种植方案,经过数字化种植系统模拟,李老的口腔条件符合“当天种植当天戴牙”。看到自己在计算机上的3D口腔模型,李老连连感叹:“整个过程都设计好,还能模拟出来,一切有计划有规划,我可以放100个心了!”

不过,手术过程却是出乎这位“科技达人”的意

料。“数字化技术我是放心,但因为种植牙是手术,想着肯定是有些疼痛,我也做了心理准备。没想到的是,整个过程一点都不痛,就感觉打了一个盹儿,醒来手术已经结束了,甚至我已经记不得手术,这个非常神奇!”术后,修复医生为李老戴上了牙冠,当天晚饭,李老就用上新牙了。

老龄产业协会“杭城口福行动”公益种牙 今日起,全面开放预约报名

由浙江省老龄产业协会、杭数口腔联合发起的“杭城口福行动”公益种牙活动开展以来,受到杭州缺牙市民的肯定和赞许,纷纷呼吁公益活动惠及更多人。应广大市民要求,经杭城口福行动组委会商议决定,“杭城口福行动”放宽报名时间,活动将持续到9月30日,每天开放10个名额,市民可通过版面栏目热线报名。

1.50岁以上的缺牙市民,提供免费口内检查、免费拍片、免费数字化缺牙修复方案;

2.佩戴活动假牙的缺牙市民,提供义齿维修和清洗的免费服务;

3.为有需要做种植牙的缺牙市民,提供种牙补贴,全品牌进口植体减免35%;

4.70岁以上,全国奖项获得者、对社会突出贡献者,免去种植体费用(指定植体)。



讲文明树新风 钱江晚报·公益

【不做“剩饭”族】

当你在饭馆留下满桌剩菜离去时,你可知道我国粮食每年创造的饭菜等于两亿多人一日口粮!当你在食堂没吃几口便将饭菜倒进泔水桶,你可知道世界上每6秒钟就有1名儿童因饥饿而死!每当亲朋好友聚会用餐时,请不要浪费食物。守住舌尖上的文明,从我做起,以后不剩饭!